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Matouš 4:4 On však na to řekl: “Je napsáno: "Člověk nebude živ jen chlebem, ale každým slovem, které 
vychází z Božích úst."”  

1SM – Vybraná poselství, 1. svazek 249.3 Kristus je obdařen mocí dávat život všem tvorům. Říká: 
Jan 6:57 "Jako mne poslal živý Otec a já žiji skrze Otce, tak i ten, kdo mne jí, bude žít skrze mne." 

Jan 6:63 "Duch je ten, který obživuje, tělo nic neznamená. Slova, která jsem vám pověděl já, jsou duch 
a jsou život." Kristus zde neodkazuje na své učení, ale na svou osobu, na božství svého charakteru.  

RH – časopis Review and Herald, 1. května 1900, odst. 4 Aby mohl být člověk vůbec spasen, musí být 
pravda Slova vepsána do jeho nitra. Je to síla, která působí v nitru člověka a je pro něj požehnáním, 
navenek pak působí požehnání druhým. Přijímejte Slovo tak, jak je psáno, a jednejte podle něj. Duch 
svatý pracuje se zasvěceným člověkem, který zkoumá Písmo. 

DA – Touha věků 390.4 Stejně jako potřebujeme jídlo, abychom si zachovali fyzický život, potřebujeme 
Boží slovo pro zachování duchovního života. Každý člověk má přijímat život z Božího slova sám za sebe. 

Tak jako musíme sami jíst, abychom dostali do těla potřebné živiny, musíme sami přijímat i slovo. 
Neměli bychom jej získávat jen prostřednictvím někoho jiného. Měli bychom pečlivě zkoumat Bibli a 
prosit Boha o pomoc Ducha svatého, abychom Jeho slovu rozuměli. Měli bychom si vzít jeden verš a 
soustředit se na myšlenku, kterou do něho Bůh pro nás vložil. Potom bychom o ní měli přemýšlet tak 
dlouho, dokud ji nepřijmeme za svou a nepoznáme, “jak praví Hospodin”. (srv. TV 246.5-6) 

COL – Kristova podobenství 59.2 Opravdovým učedníkem je jen ten, kdo přijímá Bibli jako Boží hlas, 
který k němu promlouvá. Boží slovo je pro něj živou skutečností, přijímá jej s chvěním. (srv. PM 27.3) 

COL – Kristova podobenství 59.5 Jen slyšet nebo přečíst Písmo nestačí. Kdo touží mít z Bible užitek, 

musí o v ní obsažené pravdě přemýšlet. Musí upřímně a s modlitbou poznávat smysl biblických pravd 

a význam posvátných výroků. (srv. PM 27.5) 

RH – časopis Review and Herald, 3. září 1889, odst. 8   Jan 6:63 "Slova, která jsem vám pověděl já, jsou 
duch a jsou život." Sklony srdce musí být proměněny životem a mocí Božího slova. Lidé vyznávající 
Krista jako svého Pána musí žít podle každého slova, které vychází z Božích úst. 

Ed – Výchova 126.4 V Božím slově je stejná tvořivá síla, která kdysi vytvořila světy. Toto slovo uděluje 
sílu a plodí život. Každý příkaz je zároveň i slibem. Pokud jej přijímáme a necháváme proniknout do 

našeho nitra, přináší s sebou život nekonečného Boha, mění naši přirozenost a naše nitro znovu utváří 
k Božímu obrazu. (srv. Vy 76.1) 

Ed – Výchova 126.5 Takto získaný život se stejným způsobem uchovává. Matouš 4,4 “Člověk nebude 
živ jen chlebem, ale každým slovem, které vychází z Božích úst.” (srv. Vy 76.2) 

Ed – Výchova 126.6 Mysl a nitro se rozvíjí tím, čím se živí. Záleží jen na nás, čím se je rozhodneme živit. 

Každý z nás má možnost zvolit si témata, kterými zaměstná své myšlenky a která budou utvářet jeho 
charakter.  (srv. Vy 76.3) 

COL – Kristova podobenství 60.1 Bůh nás vybízí, abychom plnili svou mysl vznešenými a čistými 
myšlenkami. Touží po tom, abychom přemýšleli o jeho lásce a milosrdenství, abychom studovali Jeho 

obdivuhodné dílo v plánu vykoupení. Pak budeme stále jasněji chápat pravdu. Poroste naše touha po 
čistotě srdce a mysli. Když lidské nitro přebývá v čistém prostředí svatých myšlenek a skrze studium 

Písma má společenství s Bohem, mění se. (srv. PM 27.6) 

DA – Touha věků 391.1 Pokud se sytí Jeho slovem, zjišťují, že v něm je Duch a život. Boží slovo 
odstraňuje pozemskou přirozenost a uděluje nový život v Ježíši Kristu. Duch svatý přichází k člověku 
jako Utěšitel. Proměňující mocí Jeho milosti obnovuje v Kristově učedníkovi Boží obraz. Učedník se 
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stává novým stvořením. Nenávist se proměňuje v lásku a srdce získává Boží podobu. To je význam slov 
Matouš 4,4 (parafráze) “žít každým slovem, které vychází z Božích úst”. Toto znamená jíst chléb, který 
sestupuje z nebe. (srv. TV 247.1) 

5T – Svědectví pro církev, 5. svazek 221.3 Nyní je zapotřebí náboženství založené na praktické 
zkušenosti. Žalm 34:9 "Okuste a vizte, že Hospodin je dobrý." Někteří – ba dokonce velký počet lidí – 

mají teoretické znalosti o náboženské pravdě, ale nikdy na vlastním srdci nepocítili obnovující moc Boží 
milosti.  

MH – Život naplněný pokojem 514.1 Pouhý poslech sobotních kázání, opakované pročítání Bible nebo 

její výklad verš za veršem neprospěje nám ani těm, kteří nás poslouchají, pokud biblické pravdy 
nepřeneseme do naší vlastní každodenní praxe. Rozum, vůle a city musí být podřízeny vlivu Božího 

slova. Pak se nařízení Písma skrze působení Ducha svatého stanou životními zásadami. (srv. ZNP 278.3) 

Jeremiáš 15:16 Byla nalezena tvá slova a snědl jsem je. Tvé slovo mi bylo k jásotu a k radosti mého 
srdce, protože mě nazývá tvým jménem, Hospodine, Bože zástupů.  

1SM – Vybraná poselství, 1. svazek 398.2 Pokud se sytíte Kristem, který je chlebem života, projevíte 
půvab Jeho charakteru a ducha. 

OHC – Naše nejvyšší povolání 209.6 Jídlo, které sníme při jedné příležitosti, nás nezasytí navždy. 
Musíme přijímat potravu každý den. Stejně tak, aby se obnovoval život našeho nitra, se musíme denně 
živit Božím slovem. Kristus, ta naděje slávy, se utváří v těch, kdo se soustavně sytí Slovem. 

2SM – Vybraná poselství, 2. svazek 216.1 Pokud se lidské nitro každý den nesytí Kristovým tělem a 
nepije Jeho krev, bude božský element přemožen tím satanovým. Sobeckost a chamtivost člověka 

připraví o vítězství.  

TMK – Abych jej znal 106.2 Mnozí lidé hladoví a jsou bez síly, protože místo aby se sytili Chlebem, který 
sestoupil z nebe, zaplňují svou mysl nedůležitými věcmi. Pokud se však hříšník podílí na Chlebu života, 
tak se jeho nitro obnoví a on začne skutečně žít. Chléb seslaný z nebe vlije do jeho zemdlených útrob 

nový život. Duch svatý se chopí Božích věcí a ukáže mu je. Pokud je přijme, bude jeho charakter očištěn 
od veškerého sobectví, vytříben a zušlechtěn pro nebe.  

Cesta ke Kristu 88.2 Naplň celé své srdce Božími výroky. Jsou živou vodou, která uhasí tvou palčivou 
žízeň. Jsou živým chlebem z nebe. (srv. CK 60.3) 

Tímto se s vámi loučím a brzy se těším na slyšenou. Amen. 


